Correction de la partie physique de l’exercice p 70 /71

Question 7 

a) Entre 2 éclairs, la roue a fait exactement 1 tour. Donc la flèche est revenue à la même position.

On a l’impression que la roue ne tourne pas…

b) L’éclairage au « néon » n’est pas un éclairage continu, mais émet des flash. On pourrait donc voir une machine immobile alors qu’en réalité elle tourne…d’où danger.

Question 8 

a) On a filmé 48 images en 1s.

On projette à la fréquence de 24 images par seconde. Donc la projection dure 2 s. ( 2 fois plus de temps que le temps réel). Le mouvement projeté apparaît donc ralenti.

b) On a filmé 1 image par heure pendant 30 jours.

On a donc enregistré 30 ( 24 = 720 images
On projette à raison de 24 images par seconde ; la projection dure donc : 
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Le mouvement de croissance de la plante est donc nettement accéléré.
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